



**ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
„ПОЛТАВАПЛЕСЕРВІС”**

38782 вул. Миру, 1, с. Горбанівка, Полтавський район, Полтавська область

Тел./ факс (0532) 63-08-33; 63-33-44

Ідентифікаційний код 00703167

Електронна адреса: [poltavaplemservis@gmail.com](mailto:poltavaplemservis@gmail.com)

Вих. № 73  
Від 21 лютого 2019 року

**ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ,**

що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у загальних зборах Товариства, що скликані на 28 березня 2019 року о 10 год. 00 хв., за адресою: 38782, Полтавська область, Полтавський район, село Горбанівка, вулиця Миру, будинок 1, 1 поверх, актовий зал.

Для реєстрації учасникам Загальних зборів необхідно мати при собі паспорт або документ, що його замінює; представникам акціонерів та юридичним особам – паспорт або документ, що його замінює, та довіреність, оформлену у відповідності до чинного законодавства України або копія документу (протокол, наказ) про призначення керівника юридичної особи.

Порядок участі та голосування на Загальних зборах за довіреністю:

- акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних зборах одному або декільком своїм представникам. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах акціонерного товариства може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань, порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах акціонерів на свій розсуд. Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника на загальних зборах акціонерного товариства. Надання довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право участі на цих загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника.

Голова Правління



В. А. Грабко

21.02.2019 року  
(дата розміщення на веб-сайті)